

皮卡丘、匹诺曹、孙悟空

这些童年伙伴都要上银幕了

皮卡丘 大侦探去冒险

片名:《大侦探皮卡丘》

进展:2019年5月10日北美上映

主角性格:搞笑、聪明、可爱、会说话

作为风靡全球的动漫形象,皮卡丘怎能没有电影?真人版大电影《精灵宝可梦:大侦探皮卡丘》终于来了,这是皮卡丘首次以“真人+动画”形式在银幕上呈现。影片剧情近日刚刚曝光:一流私家侦探哈里·古德曼突然神秘失踪,他21岁的儿子蒂姆(贾斯蒂斯·史密斯配音)决定找到真相。和蒂姆一起调查的,是哈里以前的口袋妖怪搭档——大侦探皮卡丘(瑞安·雷诺兹配音)。这只皮卡丘大侦探搞笑、聪明、可爱,还会说话。两人勉强成为伙伴,勉为其难地搭档去探险。他们穿梭在R城市寻找线索。R城是个庞大的现代都市,人类和精灵宝可梦和谐共处,两人遇到了各种各样的精灵宝可梦,同时发现了一个让人震惊的阴谋,足以毁掉这个和平世界和整个精灵宝可梦宇宙……

皮卡丘风靡全球20多年,深受粉丝喜爱。不仅视频游戏销售超3亿,各类游戏卡牌更是在全世界74个国家和地区被粉丝收集和珍藏,总量达到惊人的236亿。同名动画系列播出20多季,火爆了很多年,成为一代又一代人的童年记忆,这个爆款IP俨然已经成为世界最成功的文化风向标之一。明年5月10日,《大侦探皮卡丘》将在北美公映,精灵宝可梦将“批量”出现在银幕上了。

匹诺曹 变成了真正的男孩

片名:《匹诺曹/木偶奇遇记》

进展:2018年秋季开拍

主角性格:一个天真的灵魂

著名导演吉尔莫·德尔·托罗继《水形物语》后,将新片瞄准为定格动画《匹诺曹/木偶奇遇记》,这是陀螺首次执导音乐动画电影,也是他运作了多年的项目。影片已被Netflix网站拿下,将于今年秋天开拍。

这部改编自经典故事的影片将故事背景设置在1930年的意大利。木偶匹



《匹诺曹/木偶奇遇记》

诺曹被蓝仙女赋予了生命,但他梦想成为真正的男孩子,于是踏上非凡的冒险之路。这个版本会比1940年迪士尼动画版《木偶奇遇记》更加“暗黑”。托罗将与《了不起的狐狸爸爸》的动画导演马克·古斯塔夫森共同执导。托罗表示,匹诺曹是他最有感情的动画角色,“它是一个天真的灵魂,有一个冷漠的父亲。他展开了一段奇特的旅程,理解了父亲以及真实的世界。”所以,这部影片展现的是“木偶变成真正的男孩的过程”。

孙悟空 这回要斗外星人

片名:《齐天小太子》

进展:已经拿到合拍片许可

主角性格:吸取中、日、美三国动画精华

《西游记》又要被改编了,这次是中、美、日合作拍摄。据美国媒体报道,在周三的东京电影节上,日本东映动画和中国博纳影业宣布,将联手制作动画电影《齐天小太子》,故事的灵感来自《西游记》,计划开发成系列电影。《齐天小太子》的班底均来自好莱坞,皮克斯和迪士尼方面参与制片,将找一家有经验的中国动画工作室制作。故事讲述外星人入侵,齐天大圣之子被



《齐天小太子》

派去保护地球,与八戒和沙僧并肩作战、战胜外敌。

片方宣布,影片将“连通中国、日本、美国三国的动画文化一起展现一个伟大的中国传说、日本动画的风格、好莱坞讲故事的能力”。据悉,影片已经开发了三年,目前已经拿到了合拍片许可,大约需要两年完成制作。

晚综

文娱快报

著名主持人李咏因癌症在美国病逝



昨天上午,著名节目主持人李咏的妻子哈文在博文宣布李咏去世:“在美国,经过17个月的抗癌治疗,2018年10月25日凌晨5点20分,永失我爱……”李咏两年前还活跃于荧屏,昨日去世的消息一经发出迅速刷屏,闻讯者无不唏嘘感叹。

李咏1968年出生于新疆乌鲁木齐。1987年考入中国传媒大学。1991年进入中国中央电视台工作。1998年开始出任综艺节目主持人,同年开始主持益智游戏节目《幸运52》,由此进入大众视野,并越来越受到观众的喜爱。在中央电视台众多主持人中,李咏颇为另类。他主持的《幸运52》开启了现场主持人与观众的频繁互动模式,随着节目的热播,李咏也成为中国家喻户晓的著名主持人。

据新华网

第27届金鸡百花电影节将在佛山举行

第27届中国金鸡百花电影节将于11月7日至10日在佛山举行,本届百花奖一共有195部国产电影获得参选资格,在通过影院经理实名制投票、观众投票等层层筛选之后,组委会根据统计结果评选出第34届大众电影百花奖影片提名奖5部、单项提名奖各5名。

目前提名名单中,《红海行动》《湄公河行动》《战狼2》《无问西东》《建军大业》等入围影片奖。最佳男主角的候选人竞争激烈,既有王学圻、黄晓明、张震、刘烨等中生代主力军,也有刘昊然、黄轩等新晋实力青年演员。最佳女主角同样看点十足,章子怡凭借《无问西东》入围,将与《七月与安生》的周冬雨一决高下。

据新华社

漯河市群众文化活动策划

中共漯河市委宣传部

2018年10月30日

序号	时间	活动名称	地点	举办单位
1	10月30日~11月4日	全国第三届篆书作品展暨全国篆书名家协会邀请展	市科教文化艺术中心	中国书协、中国文联书法艺术中心、中国书协篆书委员会、漯河市人民政府、河南省书协
2	10月30日~11月4日	漯河市文化馆秋季公益培训班	漯河市文化馆	市文广新局、市文化馆
3	10月30日~10月31日 晚上7:30	“中原文化大舞台”公益电影放映——《魏敬夫人》	彝园广场、滨河路广场	市委宣传部、市文广新局、市教育局、市公安局、市财政局
4	10月31日(暂定)	漯河市2018“戏曲知识进课堂”活动	漯河实验高中	市委宣传部、市教育局、市财政局、市文广新局
5	11月4日 下午3:00 4:30	“幸福漯河少年梦”优秀影片公益放映活动	市人民会堂	市文广新局
6	11月4日 晚上7:30	“金色龙湾杯”群众艺术大赛	召陵区金色龙湾文化广场	市文广新局、市演出公司

《浴血十四年》央视八套热播

战争剧《浴血十四年》正在央视八套黄金档热播。《浴血十四年》由刘小锋、赵亮、王梓桐、王玲玲、马驰等领衔主演,以十四年峥嵘岁月为时间线,从1931年“九一八”事变到1945年中国人民反法西斯战争胜利,全景式展现了抗战历史。

《浴血十四年》整个剧情情节发展依托历史真实事件而展开,以小家族的人情更迭为切口,折射出大时代的波澜壮阔,生动形象地刻画出了药商之子项彬礼,如何从上海滩纨绔子弟到中国共产党领导下人民军队的优秀指战员的蜕变之路。

据新华网